
Východní Sicílie a Malta + MAJESTÁTNÍ ETNA + OSTROVNÍ POKLADY UNESCO (letecky z Prahy)

27.9.  - 4.10. 2026 48 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/32033/

 
Průvodkyně: Tereza Vrbová

 
 

Specialista: Renata Němcová, +420 775 750 463, nemcova@radynacestu.cz
 
 

Nejaktivnější sopka Evropy, barokní perly, prehistorické památky… Poznáte antické Syrakusy, projdete se uličkami
Nota, Taorminou i rybářskou vesničkou. Vyrazíte lanovkou na Etnu a lodí k maltským břehům. Prozkoumáte Vallettu,
Trojměstí i megalitické chrámy starší než pyramidy v Gíze. Užijete si azurové moře a pláže na Gozu. Dopřejte si Sicílii
a Maltu – s bohatstvím UNESCO v jediném zájezdu!

 
 

Na co se můžete těšit

výhled na Etnu z Řeckého divadla v Taormině
toulky autentickými uličkami Nota a Syrakus
ochutnávky sicilské a maltské gastronomie
megalitické chrámy v Hagar Qim a Mnajdře
plavba přes záliv Grand Harbour na Trojměstí

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Katánie se všemi poplatky (příp. let s přestupem)
letenka Malta – Praha se všemi poplatky (příp. let s přestupem)
kabinové a odbavované zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
doprava letiště – hotel – letiště
trajekt Sicílie – Malta
7x ubytování ve 3* hotelu
7x snídaně
doprava na Sicílii (vyjma veřejné dopravy)
lanovka na Etnu
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

cestovní pojištění (není-li sjednáno)
doporučené kapesné: cca 350 EUR (včetně vstupného a veřejné dopravy na místě)
příplatek za jednolůžkový pokoj: 10 400,00 Kč

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa
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100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.
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Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

 

Východní Sicílie a Malta + MAJESTÁTNÍ ETNA + OSTROVNÍ POKLADY UNESCO (letecky z Prahy) Strana 3/7 15232-32033

https://www.radynacestu.cz/narocnost/


 
Co vše zažijete: den po dni

 
Neděle 27. září: Po příletu do Katánie na Sicílii a ubytování se vydáme do historického centra města. Navštívíme
náměstí Piazza Duomo s jeho fontánou. Čekají nás výhledy na Etnu i místní gastronomie.

Odlet z Prahy dle letového řádu. Po příletu na Sicílii a ubytování se rovnou ponoříme do pulzujícího života Katánie (Catania).

Naše kroky zamíří rovnou do historického srdce města, které je právem zapsáno na seznam UNESCO. Nejprve nás
čeká monumentální Piazza del Duomo. Zde nás přivítá ikonická Fontana dell'Elefante, symbol města se starobylým
slonem „Liotru“ z čedičové lávy, který nese egyptský obelisk a hledí na majestátní katedrálu sv. Agáty.

Budeme pokračovat do uliček, kde na nás dýchne antika. Uvidíme Římské divadlo, které je fascinujícím způsobem vměstnáno
přímo do zástavby. Jen o kousek dál nás čeká kousek středověké historie – Castello Ursino, hrad ze 13. století, který kdysi
střežil pobřeží a dnes je připomínkou vlády Fridricha II.

Vrcholem odpoledne bude bezesporu kostel San Nicolò l'Arena. Prohlédneme si jeho grandiózní nedokončenou fasádu a se
zájemci vystoupáme na jeho kopuli. Odtud se nám naskytne dechberoucí výhled na střechy města z černé lávy, rozlehlý
přístav, širá pole a v pozadí impozantní sopku Etnu.

Na závěr dne se projdeme po slavné Via Etnea, hlavní třídě, která míří přímo k sopce a je lemována honosnými barokními
paláci a luxusními obchody.

Její rušnou atmosféru doplní i historická Via Vittorio Emanuele II, kde si můžeme dopřát zaslouženou večeři. Gastronomická
nabídka Katánie je oslavou místních surovin – ochutnáme například pastu alla Norma nebo ikonické arancini.

 
 

Pondělí 28. září: Dnes zamíříme na autentické místní trhy v Katánii a projdeme se u aktivní sopky Etna. Poté poznáme
jedinečné antické památky Taorminy a užijeme si výjimečné výhledy na Etnu.

Zájemci budou mít možnost v ranních hodinách navštívit barevné trhy v Katánii, zažít čilý ranní ruch a více tak nahlédnout pod
pokličku života místních. 

Naše kroky povedou nejprve do víru rybího trhu. Je to pulzující a neuvěřitelně fotogenické místo, kde obchodníci a rybáři překřikují
své nabídky. Na stáncích najdeme úlovky z Jónského moře – od obřích tuňáků po ty nejmenší krevety.

Jen kousek odtud se rozkládá denní trh, kde můžeme obdivovat a ochutnávat čerstvé ovoce, zeleninu, sýry i koření.

Poté zamíříme k vulkánu Etna (UNESCO), jedné z nejaktivnějších sopek na světě a dominantě celého regionu. Vydáme se
lanovkou do vyšších poloh, kde se krajina Katánie plynule mění v měsíční sopečnou krajinu. Zde bude mít každý možnost 
individuální procházky, během které se nám naskytnou dramatické, dechberoucí výhledy na obří krátery a ztuhlé lávové
proudy.

Odpoledne zamíříme na sever do elegantní Taorminy, která je právem označována za „perlu Jónského moře“.

Nejprve se vydáme k její největší pýše – úchvatnému Řeckému divadlu (Teatro Greco), z jehož hlediště se otevírá jeden z 
nejslavnějších panoramatických výhledů na světě, který spojuje azurové moře s majestátní Etnou v pozadí.

Následovat bude dle časových možností poklidná procházka po hlavním bulváru Corso Umberto. Tato půvabná ulice je
ohraničena historickými branami Porta Catania a Porta Messina a je lemována stylovými butiky a elegantními kavárnami.

Naše cesta nás dovede ke katedrále a k historické budově Městské knihovny, které společně dotváří unikátní historické
centrum.

Večer se vydáme na jih do města Syrakusy, kde nás čeká nocleh a kde budeme druhý den pokračovat v objevování antické
historie.

 
 

Úterý 29. září: Den ve znamení antické slávy Syrakus. Prozkoumáme jeho historické centrum, kterým je ostrůvek
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Ortigia. Uvidíme katedrálu i nejstarší dórský chrám. Odpoledne věnujeme odpočinku u moře. 

Ranní hodiny věnujeme významné velmoci starověkého světa, městu Syrakusy (UNESCO) a jeho historickému srdci,
kterým je malebný ostrůvek Ortigia.

Naše kroky povedou na Piazza del Duomo, rozlehlé náměstí, které nás okouzlí svou bělostnou elegancí a světlem. Zde se nachází
náš hlavní cíl – katedrála, jejíž barokní fasáda ukrývá starověký dórský chrám.

Jen pár kroků odtud navštívíme kostel Santa Lucia alla Badia a ruiny Tempio di Apollo, nejstaršího dórského chrámu na
Sicílii.

Poté zamíříme do Parco Archeologico Neapolis, kde budeme obdivovat monumentální Řecké divadlo, vytesané přímo do
skály, které je dodnes využíváno pro kulturní představení. Kousek odtud si prohlédneme pozůstatky Římského amfiteátru, kde
kdysi bojovali gladiátoři a konaly se zde závody.

Odpoledne opustíme ruch starého města a vyrazíme se zájemci veřejnou dopravou za zaslouženou relaxací. Naším cílem bude
nedaleká pláž Fontaine Bianche. Je to idylické místo, kde si užijeme koupání v tyrkysově modrém Jónském moři. 

 
 

Středa 30. září: Vydáme se do města Noto, barokní perly jihovýchodu Sicílie. Pak nás svým půvabem i klidnou
atmosférou přivítá rybářská vesnička Marzamemi a den zakončíme plavbou na ostrov Malta.

Po pohodové snídani se vydáme na jih do města Noto, které je srdcem sicilského baroka a je zařazeno na seznam světového
dědictví UNESCO. Noto bylo po zemětřesení na konci 17. století celé znovu vystavěno v jednotném zlatožlutém barokním stylu.

Naše kroky povedou nejprve k majestátní katedrále, jejíž velkolepá fasáda dominuje celému okolí. Pokračovat budeme k Palazzo
Ducezio, radnici s elegantními arkádami, a kostelu San Carlo al Corso, který nás ohromí svým průčelím. Nevynecháme možnost
výstupu na vyhlídku z jeho věže, odkud se nám naskytne úchvatný pohled na celé město a jeho oranžově zbarvené střechy.

Poté se ponoříme do pokladů hlavní ulice Corso Vittorio Emanuele, která je lemována skvostnými šlechtickými paláci.
Budeme obdivovat dekorativní výzdobu a balkóny Palazzo Trigona, a zejména Palazzo Nicolaci Villadorata.

Z Nota se přesuneme do rybářské vesničky Marzamemi.

Toto malebné přímořské letovisko nás okouzlí svou poklidnou atmosférou a jednoduchým, ale stylovým šarmem. Projdeme se 
úzkou uličkou Via Marzamemi, kde nás obklopí barevné domky a místní trhy s mořskými plody.

Procházku zakončíme na náměstí Piazza Regina Margherita, které je obklopeno starými skladišti na tuňáky. Zde si dopřejeme
odpočinek a poslední sicilské občerstvení.

Odpoledne se vydáme k přístavu. Rozloučíme se se Sicílií a přeplavíme se trajektem na ostrov Malta.
 
 

Čtvrtek 1. října: První den na Maltě se ponese doslova na vlnách pohody. Lodí se vypravíme na ostrov Gozo, kde si
užijeme výhledy na hlavní město Victoria a malebné vesničky i koupání v azurovém moři.

Ráno se vydáme lodí na menší, ale neméně zajímavý maltský ostrov Gozo, jenž je nazýván také ostrov Calypso. Cestou uvidíme
Maltu z trochu jiné perspektivy.

Vyrazíme z jachtařského přístavu Mgarr a během jízdy po ostrově zhlédneme kouzelné rybářské vesničky, hlavní město 
Victoria s kostelem sv. Jana neboli také Rabat, které leží na úpatí starobylé pevnosti Cittadella. To vše budou doprovázet krásná
přírodní středomořská panoramata.

Zbytek dne poté budeme věnovat lenošení na zdejších klidných plážích s křišťálově čistou vodou.
 
 

Pátek 2. října: Prozkoumáme Trojměstí Valletty, kde nahlédneme do historie řádu maltézských rytířů. Poznáme římské
památky v Mdině i samotné opevněné historické centrum s paláci a kláštery.

Po vydatné snídani zamíříme na skalní výběžky přímo naproti majestátní Vallettě, kde se tyčí tzv. Trojměstí – města Vittoriosa,
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Senglea a Cospicua.

Právě Vittoriosu si vybrali maltézští rytíři za své hlavní sídlo začátkem 16. století. Vittoriosa zůstala i nadále důležitým místem
námořních a obchodních aktivit, a možná i proto právě zde najdeme nejhezčí námořní muzeum Malty Maritime Museum.

Pokračovat budeme k nejvýznamnější zdejší památce, kterou je Inkvizitorský palác. Dřívější sídlo inkvizice dnes funguje jako 
etnografické muzeum, které vám poutavě představí maltskou lidovou kulturu, zvyky a dovednosti.

Senglea nám nabídne dechberoucí výhledy na Vallettu a záliv Grand Harbour a Cospicua nás ohromí mohutnými barokními
hradbami.

V odpoledních hodinách přejedeme do Mdiny, která je považována za nejkrásnější město Malty. Do města, nazývaného taktéž
Tiché či Mlčící město, je možné vejít pouze dvěma cestami, Řeckou a mladší Mdinskou branou. 

V Mdině sídlili Féničané, Římané a Arabové, ale na konci 17. století přišlo silné zemětřesení a některé památky byly poškozeny. I
tak si prohlédneme hradby, paláce či kláštery, např. benediktinský a karmelitánský.

Ve městě se budeme pohybovat pěšky, příp. můžete využít jízdu kočárem, protože auta (až na výjimky) sem mají vjezd zakázán. 

Ve starořímském Rabatu, v tzv. předměstí Mdiny, se nacházejí nesčetné katakomby a jiné římské památky, mezi nimi
i Domus Romana, vykopávky starověké římské vily z 1. století n. l. Dodnes se dochovalo centrální nádvoří obklopené sloupy
a také nádherné mozaiky. 

 
 

Sobota 3. října: Místním autobusem procestujeme jižní část ostrova. Z lodi budeme obdivovat jeskyni Blue Grotto,
následně navštívíme megalitické chrámy Hagar Qim a Mnajdra zapsané na seznamu UNESCO.

Dnešek se ponese v duchu mystiky a dávných časů.

Naší první zastávkou bude magická jeskyně Blue Grotto, Modrá jeskyně, v níž podle dávných pověstí žily nymfy. Sluneční
paprsky vytvářejí přenádhernou hru barev a ukazují pestrou škálu modrých odstínů moře. Tuto nevšední krásu si budeme moci
prohlédnout během krátkého výletu na lodi. Jeskyně byly dokonce využity při natáčení, například filmu Trója.

Pokračovat budeme po stopách megalitických památek, a to ke komplexu chrámů v Hagar Qim (UNESCO) a Mnajdře.

Zdejší stavby patří mezi nejstarší na světě. Byly postavené skoro o tisíc let dříve než slavné pyramidy v Gíze. Megalitické
chrámy stojí osamoceny na jižních útesech nad mořem a nabízí daleké výhledy. Celé místo působí mystickým a tajuplným dojmem.

Večer bude, dle nálady a sil, možnost volného programu v nasvícené Vallettě.
 
 

Neděle 4. října: Poslední den strávíme ve Vallettě. Nemineme barokní katedrálu sv. Jana, krásné zahrady Barracca a
Hastings Garden s pomníkem Václava Havla. Poté nás čeká cesta na letiště a odlet do ČR.

Po snídani se vydáme do současného hlavního města Malty, Valletty, které i dnes působí jako pevnost.

S válečnickým zevnějškem Valletty kontrastují kostely a přepychové paláce. Skutečným pokladem je barokní katedrála sv. Jana
se skvostnou vnitřní výzdobou. Největší pýchou katedrálního muzea je oltářní obraz od Caravaggia nazvaný „Stětí Jana Křtitele“.

Uvidíme reprezentativní Velmistrovský palác, který je sídlem prezidenta i maltského parlamentu, Tritonovu kašnu s fontánou,
Národní archeologické muzeum i zahrady Argoti a Barracca nacházející se nedaleko pevnosti Fort St. Elmo, odkud
je nádherný výhled na protilehlé „Trojměstí“ (Senglea, Vittoriosa a Cospicua) a také na přístav Grand Harbour. 

Našinec by neměl vynechat návštěvu Hastings Garden, kde byl v listopadu 2013 slavnostně odhalen pomník Václava Havla. 

Historické centrum (UNESCO) je dnes z větší části pěší zónou známou také korzující Republic Street. 

V odpoledních hodinách odjezd na letiště a odlet zpět do Prahy.
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